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A=a"(1-exp(-k*t))
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-Résultats de la modélisation

Ecart données-modeéle

a=(776.5 +£2.9)100°
k=(261 +4)100°%/s
Incertitude-type
a=(776.5 £14)100°
k=(260.9 £1.9)100%/s

Ecart-type sur A=3.891 100°
Intervalle de confiance a 95%
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ordre 1 prevoit : A(t) = a (1 — exp{—FKk't})

fit semble ok. Donne £’ = 0,261 min~—*

[t vl t/minute.s

on se ramene a une droite pour
plus de precision
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ordre 1 prevoit : In(1 — A(t)/a) = —k't

que disent les donnees :

y=In(1-A(t)/a)

“<d<[o0229 >[5
b <d<[0110 =>/>

—Résultats de la modélisation

Ecart données-modeéle

a=(-229 +4)100°%/s
b=(-110 £49)100°
Incertitude-type
a=(-2295 +2.1)100%/s
b=(-110 £23)100°

Ecart-type sury=54.22 100°
Intervalle de confiance a 95%
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ordre 1 validé

pente = —k’

— k' =0,229min*

[t vl t/minute s

ordre 2 prevoit :

a— A(t)

que disent les donneées :
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oradre 2 non valiade
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